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Vraag Antwoord Scores 

Opgave 2 

5 maximumscore 2 
voorzien in (twee van de volgende): 
 werkgelegenheid
 belastinginkomsten
 inkomen
 (een bijdrage leveren aan) innovatie

per juist antwoord  1 

6 A 

7 maximumscore 2 
• Een te lage current ratio betekent dat een bedrijf minder goed kan

voldoen aan zijn betalingsverplichtingen op korte termijn. 1 
• Hierdoor kan het bedrijf failliet gaan (en moet de levering van energie

aan huishoudens door een andere energieleverancier worden
overgenomen). 1

of  

• Als het bedrijf zijn rekeningen niet op tijd betaalt kunnen leveranciers
reageren door de toelevering van energie te stoppen / pauzeren, 1 

• waardoor het energiebedrijf onvoldoende energie kan leveren / de
leveringszekerheid vermindert. 1 

8 maximumscore 2 
• € 0,48 x 1.000.000 + € 1,50 x 500.000 + € 0,25 x 3.000.000 + € 0,80 x

1.200.000 = € 2.940.000 1 

•
2.940.000

12
 = € 245.000 1 

9 maximumscore 3 
((1.000.000 + 3.000.000) x € 0,34 + (500.000 + 1.200.000) x € 1,20) x 
(0,85 – 0,73) = € 408.000 

1 
1 

• jaarlijkse afzet elektriciteit: (1.000.000 + 3.000.000) en gas (500.000 + 
1.200.000)

• juiste prijzen: € 0,34 en € 1,20
• geschat volume november: 0,85 – 0,73 = 0,12 en verwachte uitgaven 

€ 408.000 1 
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 10 maximumscore 1 
Liquide middelen: 1.000.000 + 245.000 (vraag 8) – 408.000 (vraag 9) – 
140.000 = € 697.000  
 

 11 maximumscore 2 

• Current ratio per 31 oktober 2021: 
2.100.000 + 697.000

2.950.000
 = 0,95 1 

• 0,95 < 1,0 (dus Welkom Energie voldoet niet meer aan de eis) 1 
 

 12 maximumscore 2 
• Bij een vast contract kan de (gestegen) inkoopprijs niet worden 

doorberekend. 1 
• Hierdoor zijn de uitgaven groter dan de ontvangsten en kan de 

onderneming betalingsproblemen / liquiditeitsproblemen krijgen. 1 
 

 13 maximumscore 3 
Voorbeelden van juiste antwoorden zijn: 
 Klanten moeten een andere leverancier van energie vinden. 
 Aandeelhouders raken mogelijk ingebracht vermogen kwijt.  
 Vermogensverschaffers zoals banken moeten leningen afboeken. 
 (Toe)leveranciers raken een klant kwijt / moeten leverancierskrediet 

afboeken. 
 
per stakeholder + gevolg  1 
 
 

Opgave 3 
 

 14 maximumscore 2 
Voorbeelden van juiste antwoorden: 
 het veroveren van marktaandeel (met x%) 
 het behalen van een zo groot mogelijke afzet/omzet (met x stuks) 
 het opbouwen van naamsbekendheid (bij x% van de bevolking) 
 
per juist antwoord  1 
 
Opmerking 
Voor ‘het behalen van winst’ geen scorepunt toekennen. 
 

 15 maximumscore 1 
De interestkosten zijn niet afhankelijk van het aantal maaltijdboxen dat 
wordt verkocht / de afzet. 
 


